[ IponopLmnoHa/ibHbIEe
OTPE3KHU

B MPsIMOYroJibHOM
TDEYroJibHUKe.

Pe3BaHoBa XXaHHa bopucoBHa, y4yuTesib MAOY
«9KkoHoMnyeckas wwkona N° 145» ropoja
llepmn.



Llenb:

- UI3YHNTb COOTHOLLEHUSA MEeXAY
NponopLMOHanbHbIMU OTPE3KaMun B
NPAMOYIro/IbHOM TPEYrofibHUKE;

- HAYHUNTbCH NMPUMEHATDb 3TU
COOTHOLUEHUA TP peeHnin 3a4au4.






KaTeT

AC

KaTeT

BC

AB

BbICOTAa

CD

AD

BD

-\]m




AABC » A ACD(ZA- obwum,
o/ Z/ACB=ZADC=90°)

BABAGR;CBD (ZB- o6wwuii,
/ ACB=/ZCDB=90°)
A ADC » ABDC

(£ B=ZACD; ZADC=/CDB=90°
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BbicoTa NpAMOYroJibHOro
TpeyroJjibH1UKa, nposeaeHHasa 13
BEPLUMHbI NPAMOro yrmia, AenuT

TPeyrosbHUK Ha

noaobeH AaHHOMY.



Tak kak A ABC « A ACD, 10
AB AC BC

‘AC AD | cD

= AC = -\]AB AD
AABC» ACBD = A8 _¢5 _ AC

CB DB| CD
= CB?’=AB'DB = (B = ;7AE' DB

= AC 2 = AB* AD =




KaTeT npaMoOyrosibHoro
TpeyroJibHMKa eCtb cpeaHee

nponopLuMoHasibHOE Mexxay
rMnoTeHy3on N NpoeKLunen

TONo Kat€tTd Ha NTMNOoOTEH



AADC» ACDB = 4D CD AC

CD BD| BC
= CD2=AD*BD = CD =;;AI D'BD

BbiBOA:
BbicOTa NpsAMOYro/1ibHOIro

TpeyrosnbHWKa, NpPOBEAEHHAsA U3
BEPLUNHbI NPAMOro Yria eCTb CpeAHee

NpONopLMOHANbHOE MEeXA
DOEKLIMSIMU KAaTETOB H

................ LUNQTEHYIY...............




Hautu: AB, BC, BD, CD.
C

OcMm

D B
OTtBeT: AB=25 cm, BC= 20 cM, BD= 16 cM,
CD=12 cMm.




Jlano:
AEKM, ZEKM = 90°, KD
EK =6 cm, DM =5 cm.
Haintn: KM.

M
OtBer: 3V5 cMm.
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